

# 法務部矯正署雲林監獄新聞稿



發稿日期：107年8月21日

聯絡人：副典獄長戴明璋

聯絡電話：05-6324651

## 甘露灌頂 雲監收容人皈依佛門

雲林監獄於8月21日下午辦理「中元盂蘭盆祈福拔薦暨授三皈依法會」恭請嘉義市真如禪寺釋了空無雲方丈主法，為該監祈請十方諸佛菩薩加持，息災免難祈求平安，並授三皈依儀式，讓身陷囹圄的收容人身心靈有所寄託。

雲監有2百多名收容人參加中元祈福法會，並見證22名收容人在方丈引領下皈依佛門，收容人以虔誠恭敬的心跟隨方丈誦經文懇切懺悔，方丈開示皈依三寶意義，為收容人灌頂加持，並於儀式完成後發放皈依證，場面莊嚴隆重。收容人阿榮說：「同學受到方丈大愛的精神感召，自願皈依佛門，誓言改悔向上，以全新的心迎向新生。因方丈的慈悲，提供收容人子女申請獎助學金，讓收容人在監服刑期間，對子女多一分關心，少一分愧疚」阿榮自103年起申請子女獎助學金，已申領6次，共2萬9千元。

林憲銘典獄長致詞感謝釋了空無雲方丈及其團隊，多年來提供專業學識協助該監教化輔導工作、每年辦理法會讓收容人獲得心靈上的慰藉。為讓收容人子女能夠專心求學，避免因經濟困頓誤入歧途，從100年起於雲林監獄設立收容人子女獎助學金專戶，捐款達4百萬元，至今已發放548人次，共248萬8千元，方丈對收容人的愛護，兼顧精神與物質層面，溫暖雲監每個角落。